PAVC &5l

A 2600-101-1/C
20024 182




FEAHY02-8029/C HOFER - TS

BARZH PAVC R5I
BR mi3 3-8-
IR - PAVC BRI ...ovoeee ettt et nes 3-11
PAVC 33138 ZRFU ..ottt ettt 12 -19
= A SR 12
ST~y SO RO 13
= 2 =R 14 -16
R - BBORMIBEOIZR .ot 17 - 18
R = EBIZR ettt ettt n e 19
PAVC 65 Z2F ...ttt ettt 20 - 26
=i~y AT OO O RO ORR PPN 20
SR~ v S TR 21
=12 OO 22-23
R - EHORITIEBEDIIR «.ooveeeeeeeeeeeeeeee et es et n s n s eereenas 24 - 25
R = BB TR et e e e e e e e e e e e e e e aaeeaas 26
PAVC 100 Z2FU ...ttt n e e e et 28 - 37
=i~y > AT TR TSRO UOR PPN 28
DAL ~T < O SOOI 29
=12 RO 30 - 31
R = TBIEIER oot 32-33
R - TREB/TTEBEEIZR .ottt 34 -35
FRA - TBHHZR ..o eeeeeeeeeeeee et 35-36
R = BB TR e et e e e e e e e e e e e e e e aaeeaas 37
g b R o NV o3 = ] - = OO 38-39
RIEBRE) - PAVC RIUB A .o 40 - 43

3-8-2 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



¥ AHY02-8029/C HEES - TS
BARAN PAVC 73l

EESEHER
- RRE “ELIRER dB(A) 7£1800 RPM, ®|X
wus | HB | @21bar(300Ps) | @ 27 1800 RPM (1200 RPM) |~ #ER01207 bar | 2 M ba’rf(?js')
(IN*/REV) in LPM (GPM) 34 bar | 69 bar | 138 bar | 207 bar| (3000 PSI) (BB) |=m®@s)

1200 RPM | 1800 RPM |(500 PSI)[1000 PSI)|(2000 PSI)|(3000 PSI THRAINE
PAVC33 33 (2.0) [39.4 (10.4)[59.0 (15.6) |75 (69) | 76 (72) | 78 (75) | 79 (77) | 21.3 kw (28.5 hp) 3000 207 (3000)

PAVC38 38 (2.3) |45.0 (11.9) | 67.8 (17.9) | 75 (69) | 76 (72) | 78 (75) | 79 (77) | 24.6 kw (33.0 hp) | 3000 | 207 (3000)

PAVC6E5 65 (4.0) |78.7 (20.8) |118.1 (31.2)| 77 (75) | 78 (76) | 80 (78) | 81 (79) | 43.1 kw (57.8 hp) 3000 | 207 (3000)

PAVC100 | 100 (6.1) |[119.6 (31.6)[179.8 (47.5)|83 (77) | 82 (78) | 82 (79) | 85 (80) | 71.2 kw (95.5hp) | 2600 | 207 (3000)

* BFENLE, BEL, REMEFISNORRIZNESER, FNEREURERETIVARY, UEHETTESENRNBIEES. BFRZ
RIEERISOFINFPAIREFE B R 1R EMATH TIIBER

3-8-3 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



REAHY02-8029/C HOFER - TS

RARER PAVC &5l
TN _
s
BV
I
LED)
FI{K AREE
R =6
- SREHFTE o EHME
- AEIBEFIFRIESEIRIELE - 3000 RPM . AEIER
(2600 RPM PAVC100) « IDE(BRAE)PRH
- BEIVHEHRA o DDRFATIERK
o 2Bt T4 o STRREAME

- OJBENSRESRAR
- WMSRBFREEE
o FOEFTARR
. @ PAVC 100)
- KBHUK - 2 EBERETATEE DT IIE
- RAAMFRESHOEN
- BRSNS REREEN
7 bar(100PSI)

- BRERENENES
. {RERN

3-8-4 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



A HY02-8029/C

HOHEER - XS
PAVC &5l

BhR

FrERHISEENREVIEREL RS, X2E—T
TERRIZRIEN— RN — TR EE=RIEEENVRE
NENPREAES RIS DM IIERSIIN, 12HiR
E—TDRRIWER, NEZEREESENE.

Y0EMPRTR, Parker iTZERFHEIVRE SERBE
ERNTIEER, WTEASXERNZNEINIE, £
1PANSIIERRE.

EBEREIR B VIR TN E R ER S R I RIEE)ME
HEBHERESREZRENRE L, SRELRZ

AR

IANPVAEENEEVEN, RBEETE, AMmRE
HRAE . SENBREMR—TREN, BEERE#HE
ZETAMALEHRASE, REREA, NAESETEER,

ROHEEEHFINPVESIZRIENPINEEETT. B, WS
1A LR, BRENSRONEZREOESIEE (FI1)
8. HZREREIREEIT MR ERE .,

‘ HEET

RE

E1 e

SHRARED

‘ BIREE

B 1A

m Mobile Hydraulics

3-8-5 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group (Europe)



¥EZAHY02-8029/C

HOEER - B8

BRARZER PAVC &5l
EHMEE I PAVC R AP %
RERBHIERNELERS, ASASHERIEEN ER:

REFENHIEIRERO DTS, I"BLREEE
T HEIREEN N AR EREAEEN T,

BEIRAERHE0O, ENMNEDBOLTRSLEEERE
ﬂE/ﬁg #@/}llﬂé(D) E;Eﬁ"#?%']lﬂluo ltbgH_ ﬂquﬁhlllu
SUFYYERRIEFIRTR, REEHIRITMIREE IR
1855, EFCSREEIMIN0]. RITRHRFHREN AL,

BENREARMZETHIRNEEN, HEHRTETER
BE, {FRITEREE TR, RERTATEE), $E
REEIRPRENEHO (AN BREELCFHETH
ENEEREEQGIEE). IEshE/NRIREFELR
INREVERIERE

LRI CBVERE D TR RN FRITME BV E 038
ENOH, BHRTELZE, RISRDRUEYEE, 10
RRENDTEAURIAMESSITHRERE, NEBHIRTE
i), BRFERAHE.

a. FEEHDIMZ2E
RMT™ LESBHE PAVC 33/38/65 1 150 PSI
(10 Bar)g9EZ, PVAC 1009300 PSI (21 Bar)X4
50%RARIERA, ERNBENFPEEGRIE,
WRIEHIEARRS, N0 T# T IEFREERY
IREDEDH

B—TELE ORI TEix B 83H0) sy
0 - 3000 PSI (0 - 207 Bar)ENRERER(FTTR
), BENRFHROEITEIEH),

ZENDFRZHN AL FEE[PAVC 33 300-325
PSI (21-22 Bar), PAVC 38 375-400 PSI

(26-28 Bar), PAVC 65 400-425 PSI (28-29 Bar),
PAVC 100 550-600 PSI (32-42 Bar)], WRESH
RSB LSEE, NEiEtiesEZE AR,
BEIXPERBIPSHE,

EhlEn — ‘S8’

R

PUSHRILA

ERIR)

El

&
| H
w0 i
BT
R
N ]
§ %\@
REMSE0O “A”
ol S
g
%;;%Mi‘zé%% -

m Mobile Hydraulics

3-8-6

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



REAHY02-8029/C HOEER - T=
BRARZER PAVC 5l

IZFZEE N
BHI7530 (M)

LRIFEMRZHIHR (M) i, BERHNMES BHO 2 TRAREIRE; NBBOPINZERERERIFRE
PAYESBESEIN PAVC HIBENENERRR S, —TF —THUREAD TG, 5, SBHOEBRHKNZ TIT
&), RELS. BSNESLEHUSHNENSHRERT B TERRREE2RINBREE.

MNZMES B HOZIBBENE B, RERFRRFELL

F5 B BHOPHEDN ERNEEREEBNE. EBRENFIREEH
(R TR HERIEDEHRAESRRGE SRV S

NESSHEEBHIRYTZEENDZES, ELECE SRIBMAERNEE
IR AREN ASMERGAIR (A) BIBRMSHURE B, MASKEEBHBAS, SEIXNEDN SRELVER
FHo RIFSHVENBSIERER (A) FIIME, £ =h. FE: WRAAENETHERIRIVEEEIU
(MEERPIEEREFHIHO A 89 0.9 GPM T, NESHEBPRZE — N INERFREF AR ER .
(3.4 LPM) REINEERE/NMESHO B 89K 0.3 GPM - KIMEARTTHES I TEREZRIE D
(1.14 LPM) BYRE,

BRENTH

WRBXFBRIRAEEDN/IMSSHOPENE

BHLER — ‘M’
R

ﬁﬂﬁﬁ?iﬁﬂi
\ .

RE(EEERRE)

1 £0
b
T NRE
1
. é\ \< ij@;B”
Bsme A"
R RIS
WER
[E*MEES N
= EZERZE

3-8-7 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



¥EZAHY02-8029/C

WOEER - T8

RARZEE PAVC &5l
FENFREEH (FAFER)
EHlAIN (A) {KEFo

BYAERBBOPRE—THR (EENTE ) %
SPURERH. AR, BHLRERHEIERAP)
EIRHERNEILNRHIS S.

LIZRERHILEREN (RTALRENK) 8,
RiEBEYRNFEILRER M=, ERILER (C)
R EEHITOBMBIRES, ELEDFERHIRIT
LE5%78E (D) BREAEFEMEIME—Ro 2
I EERIEFIRICCRED M, XHNEREE
2, EROTEHNI—R, ZRMRFFRENETR
EEHERIZRE.

LERFR (RMALRER/N) RS RBE X,
FUERT, BHRTE C, XIIAREVEEMUE
REFHIENERENEEIRE

Rrizisd, RIDREEDIMEBHEEINREEDT
NTIE. RBIABIEDIMEENREE, ENIMZEEER
BRI E I Ho

%R — ‘A’
R

RSB

LB E R RE AR IRIEERFS, INVARE—TIESIR1-2
GPM (3.8-7.6 LPM) R E87E] LEV:E/MTHEIHAN B B0, =
FRERSTENN, AKX, ERAEDEEEFRIDG
ERERFHERMETE,

PARkfER
URAZNEREBOPHRBISHERMIBNE—T
DERHR TS, WIS EEZRITEREEENER,
EEZHD AR HIRE G ENADER —TEELR
£, 5TBIIFARSRNETERLX.

RN BRABRNEARINFEERERERE
RETIEESIRFF O iR AFEIE D0 EESRITEIiR
AP,

IEENVLRERSIIMSNIESIRERIE, MBS
BOVEAMERSGAELE, AN RIVENSEEARAY TR,

TEFEIR)

REZHIEEE

El

\

|
e (fEl

\

(O)

(@)!

| A
C AR

‘\'\

S8

4
A
i

BHEPH0 “A”

ExM=2s

B

%\_\ WO “B”
~®

BRI
HER

m Mobile Hydraulics

3-8-8

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



A HY02-8029/C

HOHEER - XS
PAVC &5l

FEHDFZ
BHI753V (H)

D&zl (2) BXEREEIN ST, SEREE
AEOMNREES ERIVAREMIIRSHHEEN EABH R
DEVRAREED (TWRIR) . SEREEEANM
REBRAEY, INERISHIERRIZEERIT CaUeEEE N, X
(FEARHRITIEPRIRNEN I, St hushE
DISCPEVELEE N, BEEEIAMESSIEHIBVENE, XIEE
HIETE ™Esh. R EEEHHEER SR,
RO NI E MR\ ID

WEATR, EHIRITIEEIBEZE A MEZH (3) BY
SN ZINFREE] (2) BV, MHRPRENSXR TE
HIENIERBVRE . R TNREREZT IR,

g
N, ' ﬁ
EHlhxEnm — ‘H i
m
o
]
S REME 7
Aﬂjm
e | A
T— | MRE
POWER
CONTROL J
PISTON E ‘
Iy “A”
B0 AT
W
R (%)  EHwMEse S

B2 B

m Mobile Hydraulics

Parker Hannifin Corporation

3-8-9 ,
Hydraulics Group (Europe)




HAHY02-8029/C HEHESR - T2
BAEN PAVC Z3)

AMEEREAID Rl dh £ &

1800 RPM

=
M KW HP

\ 186/ 25 N-m In-Lbs
90.4| 800

LPM GPM E

606 | 16 14.9| 20

D 67.8| 600

WAINE

i 379 | 10
o 45.2| 400

E 75 | 10
D
a7 |5 22.6| 200
B
A \
N o lo o lo
Bar 0 69 138 207
PSI 0 \ 1000 2000 3000

Eh
I

_.
o
o

o M A O ®

1. DI “A” BEAXNNRE “A” 4%, ARTITIVER (BR) BHEVRKIZE,
BT TMRE, BRNRAINRFRNEDEHENNR (RAK) -
X TIRE FHREREBETREVARE - [E08%.

2405l —1800 RPM, BBZARC “C” -
A. RE¥EBII% “C” FBRM190 bar(2750 PSI) LRSI
B. 83 bar (1200 PSI)UA 48R EESLM SRS,
C. £ 103 bar (1500 PSI) BSRER LI 48.1 LPM (12.7 GPM),
D. BRAIDE [11 KW (15 HP)] RZ9EIAE 117 bar (1700 PSl)o

5. PTRBYRERB{EN NAERTNARR FHIIhER,

WD

LY

3-8-10 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



HZARHY02-8029/C HEES - TS
EREN PAVC &3l

END. WENFEE

BHIB (C)

BRI DUCIHEN=RMEHIEE, BUMCA=ipEhE
ASE—TRE. FUSHD, BHERTENEREI
FREBIRTHI3). DOSRIRH(2) BRI (4) AR EADRAL

2
-
W
ol
{il;l/
I

EHliEmR — ‘C’

E

i BSRAME TR
RREA

I
ll

(@)!

a ||E!I'|o‘.-—|r\\wi

IR
HEES

I (
A Ul |

e

&
L]
i

% (%) ENxM=EES EE=iEE

3-8- 11 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



HAHY02-8029/C HEHESR - T2
BRAZN PAVC33/38 231

%ﬁJ PAVC 33/38 E/JfMELZEHER

&

- EREHHTS

« REEEES

« 2¥IEAEH—3000 RPM
« RRTNRITT SR 4HE
BRIV RIYTSER

* @Eﬁﬁ@%ﬂﬂﬁéﬂ'ﬂ@&;mﬁ
« MSERBFREET

« EIETVELIAHR

. RS
o K- 2 BSRIEOEEENTIIE
. TSRS EREBEES 7 bar(100 PSI) SN
H0: 207 bar (3000 PSI) iE4E (P1)
=l 248 bar (3600 PSI) [E8R (P3)
. {%73%1% . B0O: 1.72 bar (25 PSI) &a
. gggg%fh 17 bar (5 In. Hg.) &%
2 X @ 1800 RPM (ELfthiEiR Il O18BLk)
« DDER(¥R5E)PRH -
o DERIRHIFABIERE EHt R 7 bar (100 PSI) &&
c TNARAHEENEL EREE: 600 ~ 3000 RPM
« BHRRENEDEE - - . .
. EEEH IEBEBE: -40°CET71°C
(- 40°F = 160°F)
ERGe RARIIRl: BEEL
EAXR) Tig: R4 SAE E4 4, 1SO 16/13, 1SO 18/15
HEERRE
' R SAE B 2 IRI$E 2 LSRN E L SAE B 4 1R
SSNEERY WE=LH EXfA,
= = N =4 s
Be E& NKZEER cM CcM RERR: BRAGSSE. SBR. e, HOFHE. ®Wik
Kg(Lb) | CM (inches) (Inches) (Inches) IE. HHERNURS X FREVIERRERERaVERD
PAVC 33/38 | 18 (40) | 18.41(7.25) |16.00 (6:30)|16.81 (6.62)| FEBEREMARAZEAIS0M,
RESEHIRR
RERE *ELIRER dB(A) BWMADER, 3
5 H= @ 21 bar (300 PSI) @ £i%E 1800 RPM (1200 RPM) 1800 RPM,
ne CM3¥REV in LPM (GPM) BRAHEN
3 34b 69 b 138 bar | 207 b
(IN/REV) 1200 RPM | 1800 RPM | (500 Pasrl)(1000 ;rsn(zooo :Srl)(3000 PaSrI) 207 bar (3000 PSI)
PAVC33 33 (2.0) 39.4 (10.4) 59.0 (15.6) | 75(69) | 76 (72) | 78 (75) | 79 (77) | 21.3 kw (28.5 hp)
PAVC38 38 (2.3) 45.0 (11.9) 67.8(17.9) | 75(69) | 76(72) | 78(75) | 79 (77) | 24.6 kw (33.0 hp)

* ERENLE. B REMEFIFSNIRRIIVNESR, REREM CSRERIUARN. £ HEEERSENRNBIEHES. RFREMEERNISO
FINFPARRAETERS R 1 mAUIHSHATHR I IEE R,

3-8-12 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



REAHY02-8029/C HOEER - T=
BRARZER PAVC33/38 &5l

HBINMERELIE — B FRERE 100 SSU @ 49°C (120°F)

PAVC33 @ 1800 RPM PAVC38 @ 1800 RPM
LPM  GPM /g*,qﬁg LPM  GPM / BRNE
100 113.6 | 30 \ 2 100 1136 | 30
1
® 90 1022 | 27 BEE B o0 100227
.I%‘( 80 909 |24 80 909 | 24
KW  HP HP
70 795 | 21 26.1 | 35.0 70 795 |21 35.0
60 68.1 |18 60 681 | 18 30.0
ﬂmj 57.8 | 15 ll][IHéiI 57.8 | 15 25.0
a "=
454 | 12 454 | 12 20.0
341 | 9 341 9 15.0
227 | 6 27| 6 10.0
14| 3 14| 3 5.0
0 0 0 0 0
Bar 0 Bar 0
PSI 0 PSI 0

E: BERERFISIBN N 1800 RPM B THAZERAHE Rep.
BRIXNE, HNEMLTRITELMIRISBUTAR: _ e
Q = SCpRlERE, GPM

PSI = REOEN

h&

Hp o [Q X (PSI)] + (CHp) CHp = WAER @ £%MZ @ 1800 RPM (EL{EEAT
1714 P MEDEE)

SHPRE SRR AR EAFETVIELL, i, AREHRK

RNEDRE
SHETHHOBY o AN
bar  PSI (BEREETEER) PGP WiRR=E @ 1800 ROM
41| 6 57 |15
R B Y HENTESN 5 12
% 14 2
M ba(; 'n";g i 34 .9
s g 23| 6
fH 34| 10 A
€7 " FEEXTREIE ol
68| 20 ol o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 Bar 0 69 138 207
HEER - RPM PSI 0 1000 2000 3000

REEN

3-8-13 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



¥EZAHY02-8029/C

RAZER

WOEER - T8
PAVC33/38 &5l

BRI A ERERIE —

AEHELER C. H, CMFIHM{G
BINRIIDEIRRE

PAVC33

KW HP
224 | 30 207 bar (3000 PSI)
MR
17.9 | 24 172 bar (2500 PSI)
ar
B N
]
134 | 18
138 bar (2000 PSI)
Mg E
8.9 | 12 2REDLR
103 bar (1500 PSI)
Mg E
45| & 69bar (1000 PSI)
MBIgE
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
HEEE - RPM

i FENSRNDRREETRERAIDREBRER T
NEDEPENREE, MRGAFIFTENIMESEEND. IR
REVERFSMERERENR, WERIIEENDTERES
F=RE

PAVC33
LPM GPM %%_m EE

113.6 | 30.0

o8
X
X
0

0 757 | 200

Y

H
& 979|100

0 0
0 500 1000 1500 2000

R - RPM

2500 3000

ARBNHE MAERKIVERG, TUSTIBZOVIMEESR
TEMZ% T HBER.

IhER(¥=3E) BRI B L%

PAVC33 PAVC33
@ 1200 RPM @ 1800 RPM
LPM GPM KW HP LPM GPM KW HP
60.6 | 16 149l20 757 | 20 94.6/25  N.m In-Lbs
530 | 14 90.4 | 800 68.1 | 18 90.4 | 800
606 | 16 E 14.9|20
452 | 12 112|155 %
53.0 | 14 678 | 600 IR
Em,“ 378 110 5 ore o0y Eljﬂln 452 | 12 - 11.2 15§ %
O 75 104z = = 378 | 10 c\ \ = =
45.2 | 400 E 45.2 | 400
303 | 8 75 10
27| 6 b
27| 6 e
1511 4 3715 226 |200 51| a a7 |5 226 |200
76| 2 76| 2 B
A \
ol o o lo o o ol o N o lo o o
Bar 0 69 138 207 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000 PSI 0 1000 2000 3000

Eh

BX “WOiRhL” NERIR A1443,

E7

m Mobile Hydraulics

3-8- 14

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



A HY02-8029/C

WOEER - T8
PAVC33/38 &5l

HBIAERERIE —

FEBHEER C. H. CMAIHMAD
BERINDEIGE

PAVC38

KW HP
22.4 | 30 207 bar (3000 PSI)
MBiIgE
179 | 24 LPM
& 172 bar (2500 PSI) 1515
= ENCN ]
134 | 18 ﬁ
138 bar (2000 PSI) K 1136
MEIRTE o
| ERBAR ®
8.9 12 207 bar (3000 PSI) 0 757
WesigR 2
207 bar (3000 PSI 1
45| 6 X 15% ) E 37.9
0 0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
HEEE - RPM

F: FENRNDRIREETRERMAIDRERNER TG
NETEEREE, MRGABIFTENIMRSEEEND. R
REVERGBSERERENR, WERTIEENTHERES
RS

ThER(¥&5E) BRI B L%

GPM
40.0

30.0

PAVC38
mE— RS

500 1000 1500 2000

LR - RPM

2500 3000

RBIE MAERAIIERG, TUSTIEZAVIMZE3R
TEf% FHBER.

PAVC38 PAVC38
@ 1200 RPM @ 1800 RPM
LPM GPM KW  HP LPM GPM Kw . HP
60.6 | 16 14.9(20 75.7 | 20 29.8|40
N-m  In-Lbs
N-m In-Lbs
530 | 14 90.4 | 800 26.1/35 4356|1200
452 | 12 12| 155% W 568 224130 B8 1430 100082
A < < B T <904 800 <
303 | 8 75 |10§& & 37.8 14.9| 20 §] =
452|400 67.8 | 600
207 6 11.2|15
452|400
151 | 4 37 |5 226 |200 18.9 7.5 |10
76| 2 37 |5 226 |200
ol o o lo o o 0 o lo o o
Bar 0 69 138 207 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000 PSI 0 1000 2000 3000
EhH
BX “WTEhE” WEIRIN A1441,
3-8-15 Parker Hannifin Corporation

m Mobile Hydraulics

Hydraulics Group (Europe)




BEZANHY02-8029/C

RAZER

WOEER - XS
PAVC33/38 %%ﬁu

BHORRY

EXRTNETREERTTHESA (7).

E:

1. BRAIRTHXIMEETIeRR00R, N EIEHREEHIR,

0., SBOA. BOBF IREHNIGFAENEM.

63.50

T (@50) | .
i WO o - QUG PS
1-5/8- 12UN 2B EiigLL L e2un.28 (1.00)
O-J¢lE-2 Eios \
O-JE SAE-12
25.40 N
s (20 O
7/8" Pkl O
-m
a 850 IN-LBS) (311_‘;2755)
g ©)
MEEO B 1L |
7/16-20UNF-2B Al
HiZg O L~ =
SAE-4 12.70
(:50) [
20.57
(.81) R
56 N-m (500 IN-LB) / &
e FEA M
55 BAR (800 PSI) / [
W T 500 %
/ ECE%’%?TSAE ®
84.07 84.07 eI
G — B8 s
72.89 7289 g@'@ﬁ&,
(2.87) (2.87) SAE “B 4iB ket ﬁtﬁyﬁﬁtm WEFTTIE
63.50_ | 6350 1 3537%,0 [ 2 (Eg
6.35 (.250)
_ Bk |
14.224
(.560) 25.09 (.988) \ T
14.986 24.73 (.974) 41.40
(:590) 101.60 , (1.63)
, 4.000 _
9] (1 01. 52 T [][
C (B.998) 520 (.875) 64-7455)
22.19 (.874) |
74.68
(2.94)~j U]
RefiEEZE 1]71H: D
7] pp AR TR
& O-11 ] SAE-4
65.28 35° FEE 2540 |
“@sn {— #I 4 (1.00)
HSIHR 13.8 BAR (200 PSI) / T (2.08)
7116-20UNF-28 - A1.15_| 74.68
HIZ4 O-FZ B SAE-4 ‘ (1.62) ] (2.94)
115.06 ,
1|30 &
(4.53) R = ?jé%%%%
. ?AEJEBW%E% 2 CC/REV/ [ (PAVC33)
EIENES| 718" i E 5 CC/REV/ [ (PAVC38)
R =
209 N-m (1,850 IN-LBS) m g
61. 97
upnr e i
A | mpee
209 Nim (1,850 IN-LBS) 2.5 CC/REV/ [ (PAVC33)

2.8 CC/REV/ & (PAVC38)

m Mobile Hydraulics

3-8- 16

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



H#ZAHY02-8029/C

WOEER - T8
PAVC33/38 &5l

wB0—R<

BORE
* BRARYNETREARTTESA (). IR Ho #0 Bl =0
. SAE-12 1-1/4 SAE 4-$fA2E= SAE-4 SAE-4
i 2 Hig 7116-14UNC BT HigY BB
1. BRARYTEIIMEEHRENR, XFiE (1-1/16-12UNC) [EHZPI (Code 61) (7/16-20UNF) | (7/16-20UNF)
BETRENR, BHOANB. HHOMNRE ISO 6149-12 1-1/4 SAE 4-84g5% ISO 6149-4 ISO 6149-4
HEENEM. 8 HIZY M10 x 1.5 $REUTIE HIZY HIRY
(M27 x 2) ERNRI (RS 61) (M12 x 1.5) (M12 x 1.5)
BEATInERE Sk
105.92 N 89.66 ;
(417) | (3.53) %@;ﬂ /:—:
T A g“ 25.N I
63.50 ) — [ \_\ .
(2.50) @> %‘ ?Et% @ ?A%I“i%:%m&u
_ _ _ _ 7/8" -tk I _
BEER
=209 N-m
asr T N (1,850 IN-LBS)
@24 © © INEETB
1488 [ T Y |
' 1270 T O B 1
| (50) 7 =
' sy SESESHIS
EAE 2T 500 HEZ SRR A e
SAE “B” 2- Bl 55 BAR (800 PSI) /
89.41 89.66 . _
(3.52) (3.53) /] 2SIRFIT 500 Bz HRE e Ll
V— | 2
72.89 7280/ (NS 58.67 185.93
(2.87) (2.87) SAE ‘B’ 4T B OT o

14.22 (56)
14.98 (59)
|
|
7468 | :
(2.94) /

6.35 (.250)

P

25.09 (.988)
24.73 (.974)

1.60

R / 30.23
HED R~ (215};‘0(; (522:'(%—’ {1.19) - (217_&,69%
7/16-20 UNF-28B <—74.68 (2.94)— MAX
BRSO 4115 144.53
SAE-4 (1.62) (5.69) Bl
]‘im “8!! I . !q H
ISO 6149-4 — — ) #7 &
yub/ eigEs] | «g” Gilan
e m— e R iy SCHE A T 2"
HIHLE Zr138BAR == | SR 2.2 CC/REV/ [l (PAVC33)
115.06 (200 PSI) / BT = 2.5 CC/REV/ [ (PAVC38)
(4.53) ' 209 N-m
(1,850 IN-LBS) i t E‘
M “B” 61.97
g} SAE “B” TE5#%H L—(2.44)—>I
i 2% MAX
1 = A=K kY 73
= ~ I RHER YR IR “5
oo 2.5 CC/REV/ & (PAVC33)
(1,850 IN-LBS) 2.8 CG/REV/ [ (PAVC38)
3-8-17 Parker Hannifin Corporation

m Mobile Hydraulics

Hydraulics Group (Europe)




REAHY02-8029/C HOFER - T=

RARZEE PAVC33/38 &5l

BRRRT —

*BARYNEVREERTTESA (). S SFENEEINE (2500 PSI) 694586
SESTE IR (3000 PSI) 786645
BKES, BR AP11
WA, R AP211
il SX6PM8, SX6MM8
[BK 227 LPM (40 GPM)] (BR) (RD)
BRRBH EHC*4YB
[RERBCKSE]
R REBY EHC*2AB
[FEERNENBHIRERAS

* = KE, BfI: feet

RiRIESL MS3102R14S-2PY 5 MS3106A14S-2SY
(S 800722) #8EL, BSREBRLHITUEZ
EHC*4Y*T

s
b N =
1. R RRRNEE E BRI R T VR E I os(5(2(2|2[3]o]c|e[alo|c|s|a
b °l"(8E
2. MR— P EBE I RNBEABNENLEE, KD VHETESE JSS@S@SG?@@@@@?E;
%, BEMA—TR, LBIR 2RBOEL, e L L LL
3. NWRNERARERH, BEENESESHIE Press CMD 5 +
10V ImFZEngEER (AMEEDISHR EASHIREMZE N
REREBEREH) .
e N
4. MRREBRENRH, QIEHBISSES, H4 VOL CMD 5 Yo
+10 TR WEEA 801179 FNRHBIR. olofelal e olefelal olelals
s z%, = #2
5. @ | ZE Il HTFHEASHEZENRR, SIRERHTHE e ey | R wahy
NEME. BOE7TVEIMERETH, AOE7VH0-500 mA _ o i
BIMAENEE, ESO TR ENTIRERHINVEEIHL
=, IV
6. FIRRAIMBTE TR, XIOEiEIRELVDTRIREXEM, =
7. KERAP11/AP211BNS BRVELhAT, S MAFA2600-400-1/USA,
= 000 3000 7
|I||||L|| 100 7 8 2500 E 2500 P A
S e A ~ 4 ~
e 2000 / 2000 V’
{% 60 // E 1500 A 'lg 1500 r/
ﬁ 40 r/ D 1000 r/ D 1000 /
X 2 / H 500 1 s00
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 00 1 2 3 4 5 6 7 8 00 200 400 600 800
HEESBE EHESBE AR (MA)

ARBEREBNAAESBEE, Y5 ANBEEANAALESBE, 35 HHREABRNED, S5 THRR
AP*11 HUKESF]786645LLBIE NI FHIZS AP*1]JL MAR28F0786645EEBIENIRMIEE  FILLRIEDRHIES786645 SR,
8%'3#0 8%8‘ o

=, | B.u B.m

3-8-18 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics




REAHY02-8029/C HOEER - T=

BARZEIH PAVC33/38 %5]
PAVC
SR &8 £ W i ®0O #O s EEE e mH mEE ER
WALER itk SR e IR J
lan=; SHRERE J
28 BR s P S
| Iz 2K’ | THR
EHDe E
NEE
—
| RS g
£S | CM¥REV R IFeSET
(In3IRev.) L Eﬂﬂ'ﬁ
33 | 33(2.0) RS
38 | 38(2.3)
| [
s WERGER Ke EEER we | =mau
Bl | PHX 28 | RapEz p THRER
o | W 4 |TwEE )
* BRTAEENNEERTNGS,
BAMEEE =
104 kg (230 Ibs). I
RRNAGHS: s | AR
%ﬁ/eﬁ%@g W | HEpeust ﬁl AT
AP IRE — — = N
MabEiEeE 2 | BAHEEK TR AN )
Iz, 5 W O IEBENE 88 | 28-207 bar
| RHS 1Yk (400-3000 PSI)
&8 | 775 Ttk (SAE B) c %%JU RERNER (556 )
B | 13T 7&% (SAE B) " E%J%M%*DDJ% (%%)
PR
S* | 7/8" YLEE5EH (SAE B
( ) M| EEES— (X&)
* S EGE BRI RIS . TME | saieiE— (M)
BERE AR — (E3)
[ 1§ ﬁ; ;%;g*ﬁfﬁgn%ﬁu\
RS pii[m] ezl
0 | oE | =m L FREDTAE— (&)
i) =} B0 tSE ﬁ%ﬁgﬁr@ﬁﬁ)ﬁu
- - #0 v <m0 o Gl s
@B | E®L | FE | SAE/nch i fus xe AV | TERORRE
aKr | =B =] SAE/ZHIEL “ICM | 2R ). RERE
2 s & SAE/EHIRY “THM | STAREDRIRAME
8 HE= E ISO 6149/l
s ISR (H. C. HMBICM) G T8EiE
T8 &=# O EAINED R (RPM)FOAMESSFE /) (PSI) REGEEA
BRIESENE, RRERSAR %8 ARSI, SRR AR
£(1800 RPM)FiZEM69 bar RPM BUDERIBHINIER, BIZREIRTE.
(1000 PS|) [JLT}*%]o éﬁ'ﬁgl (7.5 HP @ 1800 RPM %] 1000 PSI) “H” %0 “C”
[TBEN, T DFTRIEEY PsI (20 HP @ 1800 RPM #] 3000 PSI) “HM” ] “CM”
REBETBP. HP T#7% M, ME, S, SE, AM, CM 5 HM ESHIRRIASTE
GPM FSAE 207 bar (3000 PSI) TMz, BRIFR #1556/
Eo

3-8-19 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



BEZANHY02-8029/C

RAZER

WOEER - XS
PAVC65 =5

£5 PAVC 65 [EH(MELSHER

B

- SREHFERR

- REILESS

- BSEIREE/I—3000 RPM

o ARSI %E

- IERRHIO ISR

- OERNERSSHIREA

- MSERBFREET

o BIEETAHR

- K- ZTERETFEENTIE

. i e RS
- IERBBA/FSHMIRERSIES 7 bar(100 PSI) HRED:
=l $0: 207 bar (3000 PSI) &£ (P1)
M 248 bar (3600 PSI) [@]&R (P3)
IAEEIAME #0O: 1.7 bar (25 PSI) &5
EERS A7 bar (5 In. Hg.) S
TR (%51 PR @ 1800 RPM (Elfthi%iR T LK)
%Jf‘ﬁjﬁ:”ﬁ?fg’f@ EHR: 7 bar (100 PSI) S
OARAHE
FaEE S HEEE: 600 ~ 3000 RPM
BRRENED (RRES) * X§3-2700 RPMA EBYN A% E ILA155TA83# 0]
REEN, FERAZRERIEH0ES,
BEfSS I{EREEE: -40°CET71°C
EER) (- 40°F Z 160°F)
) 237 ¥ 2 SEE
2ig: {RF SAE F4R 4, ISO 16/13, 1SO 18/15
HEWRR
SSANBERT 2k %A/;gégfg%oﬁ%ﬁxzﬁ SAE C 4 12
= . & B -
s Kfi) ’éﬁ;ﬁ?j (Infh"gs) (mgr':i N DRNE: BXRARBEE. R, Eah. #HOFMS. Wik
IE. HSHERR DU R X REVIER EREFIE D
PAVC65 28 (62) 22.40 (8.82) 18.84 (7.42) | 20.32 (8.00) Eg%mﬁﬁZE%A.] Boﬁio
RESEYUER
RREE SERIEIERSE dB(A) BAINE, 4
5 H= @ 21 bar (300 PSI) @ £i%E 1800 RPM (1200 RPM) 1800 RPM,
ne CM¥/REV in LPM (GPM) BRAHEN
s 34b 69 b 138 bar | 207 b
(IN/REV) 1200 RPM | 1800 RPM | (500 PaSrI)(1000 :rsn (2000 PaSrI)(3000 PaSrI) 207 bar (3000 PSI)
PAVC65 65 (4.0) 78.7(20.8) | 118.1(312) | 77(75) | 78(76) | 80(78) | 81(79) | 43.1kw (57.8 hp)

* ERIEUIRE. BRI REMEFIFSNOERIHINNEER, FEREN SRS RIUARE. U EHEDAESIENRNBIHES. RS RERIBERISOR

NFPAFREFERE R mAMUSSIATHIDEER

3-8- 20
m Mobile Hydraulics

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



REAHY02-8029/C HOEER - T=
BRARZER PAVC65 &5l

HBINMERELIE — B FRERE 100 SSU @ 49°C (120°F)

PAVC65 @ 1200 RPM PAVC65 @ 1800 RPM

LPM  GPM BAFAYER LPM  GPM BARFAYER
100 113.6 | 30 / 100 151.4 | 40 /
90 1022 |27 BAE 9 1363 | 36 R
KW | HP ® KW HP
X 80 909 |24 29.8 | 40.0 13;+80 1211 | 32 nE 59.7 | 80.0
ﬁm 795 | 21 i / 26.1 | 35.0 :[%‘(70 106.0 | 28 I'. I'. 522 70.0
60 681 |18 :. 22.4 | 30.0 60 906 | 24 '-I l: 44.7| 60.0
57.8 | 15 ': 186 | 25.0 I 757 ': |: 50.0
3] : i ': :
g 454 |12 149|200 gy : : 40.0 it
: ) : i B
341 9 1121150 L i ! 30.0 <
' & . : &
27| 6 V75 [ 100 i ! 200
14| 3 :37 5.0 : I'. 100
0l 0 Vo 0 - I 0
Bar 0 207
PSI 0 1000 2000 3000
Eh
E: BERERFISIBN N 1800 RPM B THAZERAHE K.
\ A=0N Vo \E ) ‘"\ﬁ-'\ Z<HY )Y )\ ~: o ———
BVRENH, FNEMTRITERMIIRNAMTAR Q - SRS, GPM
PSI = RBOEN
— 22 2l
HP:[Qx(PSI)] + (CHp) CHp = WAIIE @ £%MZ @ 1800 RPM
1714 (ETHEEA FMEPIRE)
LIRARE SRR ERAHEMIELL . MM, REWK
RNEDRE,
SHETHFHOSE M
(HERETFEEER) tRimE @ 1800 ROM
bar  PSI LPM GPM
4l s 76 |20
28| 4 - HENTERG
R ., 57 [15
PR
E bar  In-Hg
oo o0 I 5510
A7 5 E
| = 19| 5
W, . AEERIESIE
68| 20 ol o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 Bar 0 69 138 207
SISEE - RPM PSI 0 1000 2000 3000

3-8- 21 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



¥EZAHY02-8029/C

RAZER

HWOEER - XS
PAVC65 =5

HBIAIERERIRE —

REHER C. H, CMAIHME
FINRINIDERIRRE

PAVC65

KW HP
447 | 60
207 bar (3000 PSI)
35.8 | 48 MBigE
172 bar (2500 PSI)
5 26.8 | 36 HERE
138 bar (2000 PSI)
K WMEIRE
17.9 | 24 103 bar (1500 PSI)
WMEIRE
R___69bar (1000 PSI)
8.9 | 12 iR
ol o
0 600 1200 1800 2400 3000
HEEE - RPM

i SANRINDRREETKRESAAIRDEIVEE ™
NEDEBNREE, MRGAEIPTEINMESEET WR
REDERFBERSRENR, WERIIEEDTHRES
FE=RE

PAVC65
mE—HRE

LPM GPM
n.“ﬂ'! 227.4 | 60.0
35
1
170.3 | 45.0
®
]
1= 113.6 | 30.0
o
56.8 | 15.0
0 0

0 500 1000 1500 2000

R - RPM

2500 3000

ARZVEE MAERAIERG, IUSTIBRERMEE3R
EfhZ% T HBER.

IhER(¥=3E) PRl b Lk

PAVC65 PAVC65
@ 1200 RPM @ 1800 RPM
LPM GPM KW HP LPM GPM KW HP
33.6]45 1325 | 35 52270
87|20 20840 B e 1136 | 30 —N 2 44.7|60 22?0 IQBLO?
226.0 | 2000 X . :
\ \\\ - E\ 26.1|35 % © \A\ \B\ e \p & =
\
ﬂm;_“ 56.8 | 15 A | B G 22.4|30 73 2260 1600 % Eme“ 946125 A X\\ o 505 %
S \ < S S \ ) N 1605 (1500 D
N\ E 18.6|25 & 757 | 20 20.8|40 {& &
»
37.9 | 10 \D\ 1aslao 00| T 56.8 | 15 / > 22.4|30
X-\\\\u‘\\ 11.2|15 113.0| 800 A\ \c\ 1130/ 1000
N ' 379 | 10 A \ 14.9/20
189 | 5 L AN \BT\\\ 75 |10 | —
/ A B 56.5 | 500
// \\ \\ 37 |5 985|400 189 | 5 /’ \: \\ 75 |10
ol o N\ \ o lo ol o o o lo
Bar 0 69 138 207 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000 PSI 0 1000 2000 3000
EA EA
BX “W{OiEthE” TR A144A,
3-8-22 Parker Hannifin Corporation

m Mobile Hydraulics

Hydraulics Group (Europe)



A HY02-8029/C

HOEER - B8

PAVC65 %5]

RY—[Ei#0

ERRINETIRE
=

BRTTESR ().

1. BRARTHNIME HHeER. WTFPiEHRENR. HOANB. HBOMREHFENEM.
2. RNZRAMEPTS SAE “C” X,

81.03

(3.19) ]
HEO
1-7/8-12UN-28 =) 3.7
HiZZ, O 1-5/16-12UN-2B (1.25)
SAE-24 HIES 0K \
SAE-16 —
25.40
1.00)
RRIE TR R
SAE “C” fifi
1-1/4" Sty
FRFEH T 1= -
B 641 N-m ] |
(5,680 IN-LBS)
31.75
(1.25)

L
7/16-20UNF-2B

HiZar O-FE LJ
SAE-4 e gk
ey ™ e
1( 01 .s? 101.60 ZPHFIT 625 Hi% 154 = (800 IN-LB) / 8
4.00 (4.00) LB
90.42 90.42 / SAE " 2- 4R HEA B ggg{fﬁ%m (800 PSI) / &
(3.56) (3.56) 23BRFT.500 Ef2
/ * ﬁa”’ﬁ lD5.63 224,03
. 8103 | 8103 e 4-ﬂ;%i$ﬂéit @19) (8.82)
(3 19) (3.19) A 12.45 31.75
(49) (1.25)
7.925 (312
e R
35.33 (1.391) [ o[l
(720.7681) [ 35.07 (1.381) \ B 50.80
’ ) (2.00)
127.00
* —  (5.000) |- ] H 7\
126.94 -
(4.998) w
o §160 (1248) Uy
A j
23,37 /@ C_ J
(92) GO A" R
9/16-18UNF-2B —
SEA%%% O-F& |
- 31.75
(1.25) [~ (a50)
A[EEZE
d EE ol VA 95.25
. 4 (3.75)
A Lt ‘ REEE: 13.8 BAR 219.20
7/16-20UNF-2B 115.06
HIZg OB (4.53) | (200 PSI)/ ‘ (8.63)
ShE-4 " MR
CIESNES
HhfRIETR “B”
144 ST “57
Cod ﬁlﬁ 5 Y cnyn
= IRBEL 52 . .
o N~ 8382 | 42CCREVE 2768 - -
(5,680 IN-LBS) ?25.165) (330 (msg() :

3-8-23

m Mobile Hydraulics

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



¥EZAHY02-8029/C

RAZER

HWOEER - XS
PAVCE5 F5I

R~—In@0 BOGE
EXRTNETHREERTTESA (), ER H0o #0 IR E80
) SAE-16 1-1/2 SAE 4-1RiEA= SAE-6 SAE-4
*: 2 IR 1/2-13UNC 1REUT & B HIR
1. BRRRYENIMeTEesER, NFisht (1-5/16-12UNC) [EAZ5 (Code 61) (9/16-18UNF) | (7/16-20UNF)
HieERR, SHOARB. HHBOMREH ISO 6149-16 1-1/2 SAE 4-981835= ISO 6149-5 ISO 6149-4
BAENEM, 8 HIRY M12 x 1.75 SRLTATAE HIRY HIZW
2. SYLEREBFSSAE “C” R (M33 x 2) [ESZ5I (Code 61) (M14 x 1.5) (M12 x 1.5)
192.02
(7.56)
81 03
(3 19) 35.81
o 31.75 (1.41)
] (1.25) RO
RRT# R
troo)
AT ' (©--O)
SAE “C* Bl : . j
1-1/4" 5k i 69.85
ok = 4 == S :
1TN‘m w (2.75)
(5,680 IN-LBS) g
31.75 _@_ _
(1.25)
fEe 7 ,
“HO B —
WRSE S/ ImihiE sk
3@@%90 N-m (800 IN-LB) / &
IR 625 B Gy *
S et , FE M
T R NES I (800 PSI) / &
<P FIT.500 E&E*ﬁ
225 SAl
- . le55.62 224.02
4R “(2.19) (8.82)
12.44 31.75
7.925 (.312) (49) (1-25)
ik J
35.33 (1.391)
35.07 (1.381) N 50.80
(2.00)
0 3169 (1:248)
127.00 (5.000) N ‘ p
126.94 (4.998)
/ )—
RHRCLR % — T e P
TR (1.25) 95.25
Bl 4 ©.75) 219.20
- RAgUE: 13.8 BAR (8.63)
HebtiNr 28 115.06 ‘ (200 PSI) & -
S O ' (4.53) ! {42
. IV
gy POH .
Rk SRR B B Sl
FHELETR ‘6" lagy . qa(
A R Aiéﬁc%mzw R
kA L 83,62 4,‘ ' - (217069‘;<L_J 35 CCREVIE

641 N'm (5,680 IN-LBS)

Lss.ss
(2.19)

(3.30)
MAX

m Mobile Hydraulics

3-8-24

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)




A HY02-8029/C

WOEER - T8

RARZER PAVC65 &5l
RY—8®/R AT SHSERBRNAAE
“BARITNETIRBEERTTIESA (). FESIENRHIR (2500 PSI) 694586
SeSTEEEINE (3000 PSI) 786645
WA, BR AP11
BREE, MR AP211
A SX6PM8, SX6MM8
K 227 LPM (40 GPM)] (B) (EmR)
R R SX10PM8, SX10MM8
[K 340 LPM (90 GPM)] (BN) (BER)
BRREBS
BEN xé“g] EHC*4YB
EHC*2AB

1. SRR BN RINAEATRHMIITHNERHE R
SN o

2. WR—T TR TRNBRARSMENRG, ZEB IVHETHSE
%, BER—TRE, QBEER #©2RFNEL,

3. MRNEERERG, BIEENISSESHAE Press CMD 5 +
10V IR F2ENREER (AMREDEBER EHSHEEAMERS LY
BESEEREH) o

4. WRREBAEEHES, BBRAESIESES. FE VOLCMD 5
+10 IR F Z BN ER HNEEM 801179 EHIRENZER.

5 B 1 Z£B@ Il RMMRAASREEHZENXR. SREZRETH
NEMT, BOE7TVEINERETE. FROE7VE0-500 mA
B2 EDTE.

6. FIRRAIRETEREE, MOWET4HIRELVDTRIREXREM,

7. KERAP11/AP21MBNRENEMMTS, SI¥42600-400-1/USA,

ERSRERLE
[FCRENEHIRERALS]

=KE, B{I: feet

RiRKEL MS3102R14S-2PY 5 MS3106A145-2SY
(S 800722) 1882, BSEEBHIUZE

EHC*4Y~TER

ER#EA “S” 3 “SE” &l

AP*11 fiASR
S—ARABIEER
olS
5|3
- Ela o
4218(25-;6,§DCBADCBA
~ (&
SISISI0ISSI0I0SISISISISISIS
(115V/60Hz)}—] ‘
—N—11
X
p[c[B]A] = %5 [p[c]B[a] [o]c]E]A
Se SRR il il _
cmdl | B B | a || B
786645-3000 PSI 6 (uEH)

ERTBERENDFIREL BV R

/]

:/;; 3000
0# 100 V4 0O 2500
5 w0 A >~ 000
I / R
i 60 va H 1500
=3 40 /,/ O 1000
X 20 H s

P’

0

6 7 8

| pEECEE

SR, SR,

" EnEe
ARRHEABNAAESBE, U5 ARARENHAAESBE, %5
AP*11 B AZERI7B064SLLAIFE/ISHISE  AP*11 HUKSSA786645LLBIRE T 1erIss

A. v
= 3000
%) V
O 2500 //
~ /I
A 2000 v
E 1500 /r/
g 1o
H 500
5 6 7 8 oo 200 400 600 800
MR (MA)

MARRIABRNES, B5—THERR
FOEERIE IR HIZ5786645 ST,

B. m

3-8-25
m Mobile Hydraulics

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)




¥EZAHY02-8029/C

WOEER - T8

BARZBH PAVC65 #=3l
PAVC| | 65
T T T T T T T T T T T T T
BHR TE HE )4 hiep i em] #0 i35 EER H=E | BHHS PiiE
HEEER ik THISSEIR =i &I J
s BHR
- K8 | BR
LL R AT
| Ir&=RES— P | BB&
TRONEE
—
| s irdiy
=7 (IN¥REV) L Wkt
65 65 (4.0) M
| I
®e WEGER fs EE%ER s BHEE
Y EEH]@( &g ;FE_WEE% 2B TH%%HQ
N (WnE)
9* | W 4| TREEE
* BRTEEIINBEREEIGS,
SAMREE = Rs" H=EEER
192.8 kg (425 Ibs).
amamme i | HEEMEE
Bzﬁ/ﬁﬂﬁﬁn S | —
PETIRED PITIp— s ¥ LR
£ O-FZBIR
MEDBX S 5 | ™ TEE AMEREE
fIZeZ2dE, RHEHE% B ;—8-207 bar o
(400-3000 PSI)
| A | ELHFARE (AFEERR)
a=} Sh{ERETR *C | BEA. REFIHR
— ™ | IEEED— (3
B | 14T 742 (SAE C) tME | WiEEHD— (MED)
BRENDFHE (Fzh)
S (FBE2HREEDRG.
| BASSFIRRE )
= BIRENFHE (Mzh)
Ke o |=_ 1SE | BBESENERE.
E0O g ESid) K= B0 RS FIUSHE )
P N #0O Vi E i1 tAM | SEREDFIRE
G | BN | TS | SAB/inch TCM | R, BRI
&g | ERY ] SAE/ZHIRL “tHM | sEiEEDRIDER
2 E= mE SAE/ZEHIIRL
8 R mE ISO 6149/A%] "INREBHBIR (H, C. HMZICM) IWRERSTEE
TERVEAIR B ERR(RPM)FDRME2][E /2(PSI) TRV A
AIDRIRHNRATRE . SERAIDRIRHIRARL
BVINRIBHIBVR, RHRREIRE
(15 HP @ 1800 RPM %] 1000 PSI) “H” §] “C”
(40 HP @ 1800 RPM 0 3000 PSI) “HM” ] “CM”
i Ta 3 IR
iT&sE = # #%8 M, ME, S, SE, AM, CM 2, HM $2HIRISRIGIRTE
FS7E 207 bar (3000 PSI) M2, BRIER #1535M
BESEME, RERERAR %8 or 27 bar ) .
£(1800 RPM)FHREM69 bar RPM
(1000 PSI) [MtFH], BFEL
[RER, FHDPAREVREL PSI
MEBEETBP,
HP
GPM
3-8-26 Parker Hannifin Corporation

m Mobile Hydraulics

Hydraulics Group (Europe)



REAHY02-8029/C HOEER - T=
BRARZER PAVC65 &5l

3-8-27 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



A HY02-8029/C

RAZER

BOEER - TS
PAVC100 ﬁ;lj

%EJ PAVC 100 [E/AMEZSHER

BEl

- SREHHRER

- REILESE

« S¥IERE/I—2600 RPM

« BRIVERHIOIIZER

* @Eﬁﬁ@%ﬂﬂﬁéﬂ'ﬂ@&;mﬁ

- MSRBFREEE

o BIEFVETIAHR

« K- Z2ZERETFEENTIE

o WEEsA/SERERSEA 7 bar(100 PSI)

« BRHBESD
: BARMIS
=l TeEN:
o ERME H0O: 207 bar (3000 PSI) &4 (P1)
« EREEAME 248 bar (3600 PSI) (@8R (P3)
. ﬁlﬁﬁ% | #0O: 1.7 bar (25 PSI) 5
| DR o e s it
R 1800 RPM (& ] X %
. CASAHE L ‘ © i )
. BEEN EHNtHE: 7 bar (100 PSI) &5
- BRARSNEN (EREH) TEER: 600 ~ 2600 RPM
* IRERH TEREEE:  -40°CET71°C
(- 40°F Z 160°F)
BRse MR Bk
EERR) iTiE: RiF SAE Z4 4, 1ISO 16/13,
) 2 3 SAE C 2 IREA=LRNETE SAE C 4 1R
WE=LH EXfA,
SSNE8ERYT TR 5XAREEE. BE. ka). HOFH. Bk
22 | o gﬁﬁa) = = IE. HHBEREN RS RXFRIIEHIENHERNEME
ue Kg (Lb) CM (Inche: (Ingh'\gs) (In(c:r':gs) gimﬁﬁa&%A‘l 80ﬁ
PAVC100 50 (110) | 30.73 (12.10) |24.90 (9.82) | 21.59 (8.50)
RESEHIRR
RiRE “IELIERAER dB(A) WA,
R HE @ 21 bar (300 PSI) @ 2% 2 1800 RPM (1200 RPM) 1800 RPM,
ne CM3¥REV LPM (GPM) RAHEN
IN3/REV 69 bar 138 bar 207 bar
( ) 1200 RPM | 1800 RPM | (1000 PsI) | (2000 Psl) | (3000 psyy | 207 Par (3000 PSI)
PAVC100 100 (6.1) 119.6 (31.6) | 179.8 (47.5) | 82 (78) 82 (79) 85 (80) 71.2 kw (95.5 hp)

* EBRENILER. SRR
FINFPARRAETERS R 1 mALIHSEATHR I IB R

REMEFITFSNIRRIIFNNEFR, FREU UG ERIUZANE.

MU BT SEIRNAIHES. EFRZEEMNISO

m Mobile Hydraulics

3-8-28

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



A HY02-8029/C HEEES - T8
BARZEN PAVC100 %3

HBINMERELIE — B FRERE 100 SSU @ 49°C (120°F)

LPM GPM BRI R KW HP LPM GPM RAHHE KW HP
100 189.3 | 50 a 74.6 | 100.0 100 189.3 | 50 L 74.6 | 100.0
2
X 90 1703 |45 67.1 | 90.0 §;+ 90 170.3 | 45 67.1 | 90.0
1
§ 80 151.4 | 40 59.7 | 80.0 & 80 151.4 | 40 59.7 | 80.0
70 1325 |35 52.2 | 70.0 70 1325 | 35 52.2 | 70.0
60 113.6 | 30 447 | 60.0 60 113.6 | 30 447 | 60.0
"]!.“ 94.6 | 25 37.3 | 50.0 I# o946 | 25 37.3 | 50.0
1= B 2 B
75.7 | 20 298|200 B 757 | 20 208|400 B
56.8 | 15 22.430.0 56.8 | 15 22.430.0
37.9 | 10 14.9 | 20.0 379 | 10 14.9 | 20.0
189 | 5 z 75 100 189 | 5 75 |10.0
RENE
ol o L 'lo 0 ol o 0 0
Bar 0 69 138 207 Bar 0 207
PSI 0 1000 2000 3000 PSI 0 3000

*: EPIMRAGIBI 1800 RPM BITHAZERAHE  x.
BREXNN, FNEMIDRITEEMIIRIAMUTA:

Q = SCPRMEIERE, GPM
PSI = REOEN
— i R 3
HP:[Qx(PSI)] + (CHp) CHp = WAIIE @ £iMZ @ 1800 RPM
1714 (ETIEED TAEDIRE)
SRS SR E RN RS A HEBRELL, AT, FBHk
UREDEIRE .
PAVC100
SHE TNRORME e B

bar  PS (HENEBFEEER) |1_5p|¥| 4@2M tiFRE @ 1800 ROM

4 6 . .

28| 4 | HENTIERH
'R 14 2 11.3 |3.0
§ ba(; In-l(-)lg Eg“
b3 =~ 7.6 2.0

17 5 g

34| 10
ﬁm1 AEEXTXBIE i

68| 20 0 0

0 500 1000 1500 2000 2600 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000

MR - RPM RHES

3-8-29 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics




A HY02-8029/C

RAZER

WOEER - XE
PAVC100 73

HBIRIERERIRE —

REHliEmR C. H, CMAIHME
R\ ERIgRE

PAVC100

207 bar (3000 PSI)
g

KW HP
559 | 75 ’
/
/
447 | 60 172 bar (2500 PSI , - . o .
PR i BEIR\RR AR AR IR
/ N
138 bar (2000 PSI) YR ABEBARE 515K 7|5 s =
& | s TRNBDIIRNGEE, TRGARIAIMESSE
R o/ SREDR 7. WREEINXIRHIBERESRSLR, NERIIEE
A / Vi > =
224 | 30 &/ﬁng ;Eé?g%moo PSI) NTHRESRER=.
v .
s \ 89bar (1000 PS) ERENVEE MAERAIIRRE, TUSIVERZEIAME
12|15 34bar (500 PSI) SR ERZK E ARV B .
MBI E
0 0
0 600 1200 1800 2400 3000
X - RPM
Dh (¥ %E) PRl Hh 4
PAVC100 PAVC100
@ 1200 RPM @ 1800 RPM
LPM GPM KW HP LPM GPM KW HP
1325 | 35 52.2|70 189.3 | 50 74.6|100
m in 1703 | 45 |\ N A —— 67.1]90  Nm In-Lbs
113.6 | 30 )‘\B \c \D NE 44.7| 60 3%9_0 ISOIB%S 514 |40 A B C, D 07|80 339.0 | 3000
o 94.6 | 25 37.3 50% 2825 | 2500 1325 | 35 D 52.0 70§ 2825 2500%
5 757 |20 208] 40 B 296.0 zoooﬂ o 1o | % 447160 & 226.0 | 2000 <
'S : <L §8 945 |25 37.3|50 =
56.8 | 15 224|304 1505|1500 757 | 20 298|40 1695|1500
379 | 10 149|120 1130|1000 56.8 | 15 224130 1130|1000
37.9 | 10 14.9(20
189 | 5 75 |10 565 |500 189 | s A 75 |10 565 |50
ol o 0 o o ol o 0 o lo
Bar 0 69 138 207 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000 PSI 0 1000 2000 3000
EA EA
BX “IIEdE” BRI A1441,
3-8-30 Parker Hannifin Corporation

m Mobile Hydraulics

Hydraulics Group (Europe)



FEA HY02-8029/C HOFER - T=

RARZER PAVC100 3l
EHORRY
* BARYIETREERTTIBESA ().
=*:
BRFIR YNNS4 eER, MWFhEHeENR, SH0RGR. S DMREHISEXNEM,
MOMR
®0O #0O : 5 .
e B rm] #0 s B 580
] 2" SAE 4-IRi8% SAE-6 SAE-4
Bl Bl %A E,Bzﬂz%%g 1/2-13UNC 8%, tRfEE7) BIRL BIRG
75 (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
1-1/4" SAE J5= 2" SAE 48185 SAE-6 SAE-4
3 el 7/16-14UNC T%ﬂ 1/2-13UNC B4, AREEN =g HIg
PRI 751 (KRS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
S 61)
38.100 (1.500
9 381049 f1 .4gs§
42.392 (1.669)
Lf’z‘rﬁsgz) 42.138 (1.659) <—?21.;&7)
HhEIETR “B” H{hEm “C” R “D”
SAE “C’ 1558 SAE “C-C” gk SAE “C-C” fhi@
14 Y5 12/24 725 = = 17 U5 12/24 7277
5 = 1,218 N-m (10,780 IN-LBS) = =
639 N-m (5,680 IN-LBS) 1,218 N-m (10,780 IN-LBS)
107.95 107.95 o o
fe—— . —_— i —>] = D»Aﬁ/ﬁu - » "
R SERLTAE  N L g
H (3.06) IRy s ik (5.50)
41.40
T | (1.63)
117.34 @
(4.62) 2870 1\
?33@;271) (1.13) g}
: | v N \ éE _ _ _ _
141.47 " T] @ fﬂ )
(627) 31.75 E
101.60 (1.25) N
(4.00) @ Fh{RIELR “ERg”
50.80 “OW ST
2(2.00) %@gﬁ?ﬁ @
639 N-m
(5,680 IN-LBS)
s Ik MRS R R G BEARRE
R X 55 BAR (800 PSI) / [&] ﬁ%@}”ﬁﬁ%,w F1HM)
(A OIZETR “EHE”) %@zﬁ 130 N-m
TP RS& (1,150 IN-LBS) /
BHE e

3-8- 31 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



A HY02-8029/C

RAZER

WOEER - XE
PAVC100 73

BEHORRYT

* BXRYNETREERTTESA ().

5}.

FISRH SAE “C” 2Bt &
SAE “C’ 4-1Efe% fy2i

HOE &N

%‘&6;}2\(0%NE—2B fe— (gé) 5462)—»
;%/ 'ﬂ:/% <_81 02 _
N @.19)

9042
(3.56)

81.02
T (3.19) |

BRI EHieREavR, NI SRR, BH0. BHtR. SSONRZHRENEN.

41.40 HEIR “3”
HO
31.75_(1:69) ( T A166 T8I
(1.25) WORYH)
28.70 O
(.13) ™ 58.67
N\ (2.31)
Edl oTo )] !
(— “_@4
TN
30.22 &1 “3”
(1.19) Ho
; 55.62 303.53
O “B" (55 < 11.9
s O_g% 2.19) (11.95)
A166 TR O R~
> 1244
(-49)
7.925 (.312
o

L@

158.49
(6.24)

35.33 (1.391
91.94 35.07 %1 .381; E
(3.62) 1523(%)
05 — S B
e (4.998)
: 31.75 (1.250
(2.f4) R 231,69 E1.248; g 3 (@
B s gre | Lo
7/16-20UNF-2B WL AteomI 2% | (e A (] i
EIE4 O-THBISAE-4 b5 ™ 5CC/REV/REV { l
104.90 ~ | 55.88
@13 «(2.20)
. MAX
EETVEE
% BAR (400 PSI) BT ZEIQ
AHERERE
R 5.6CC/REV/REV
AL E M+ E
3-8- 32 Parker Hannifin Corporation

m Mobile Hydraulics

Hydraulics Group (Europe)



R HY02-8029/C HOEER - T=
BARER PAVC100 ﬁﬁj

TSR/ ESBHBORNR T
 BARYNETRBERTEESN ().
=

1. BTARTEXIMNETE e ISt e B O8R, X FiBhyEthe
BHR, 0. SR, SSONREH, BENEN.

2. HibSRnvAIIA165TT,

w7
. e,
107.95 107.95 o il
— S g o ensE | B
139.70
(50
A RO (169
T H 1360 K" '
I, A169 BUfhH R 5 @
114.30 .
@20 28.70 b
1.13
sramne " {{ 6~
T u
Bk = R — LI 42.92
639 N- — — i (1.69)
(5,680rInN-LBS) \n @ P T— \Q \ /L\C%< v
31.75
138.43 (1.25) | S }3_/ H™\_;50.80
(5.45) — || (2.00)
159.25 %
6:27) FE A s
l igﬁ 77.72
55 BAR (800 PSI) & (3.06)
ﬁiﬁ@’ ik
- J=¢i ez %@Uﬁﬁ% C,H,CM I HM)
TR AL THL S3REE 130 Nm (1,150 IN-LB)
TR 2o %"5462) g’%z) 0 A169TT/m O RN
8102 | 8102 55.62
\(—
il hRD @19 [ (3.19) (2.19)
7/16-20UNF-2B o L1244
HiZZ O \ (:49)
7.925 (.312)
R7.11 M /—' i \ R 1
of 92 28\ U / N\ 35.33 (1.391) i
AR 4 N\ 35.07 (1.381) \
\ + ) ol -_-_- :_ | {I‘I} _ __@ _}_L
74.67 5 31.75 (1.250
(2.94) | 23169 §1 248; 3 i
- = o 127.00 (5.000) () r
O 36.32 % 126.94 (4.998)
' (1.43) >
112,77 < -
(@44) E%Uﬁﬁdﬂ:% A . |
Bl ILA18D HEIRR A e
7/16-20UNF-2B [ 5CC/REV/REV
= o Ty
g ( : . (2.88) e {
s | longe | .
[SIQ 61:}3 -4‘ eI “8” - %g{)‘ﬂ‘% @19 49.53
TR E LT “8 ' G 400 PSI) 28%.%? 75!(39|i13;7) & 955
] — g MAX,
o , BRCE”
BT MiRE £SO AIIREY

3-8-33 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



A HY02-8029/C

RAZER

WOEER - XE
PAVC100 51

TSR/ EERiB DRMR T

" EXRYNETREERTERSA (7).

E:

BRI EHieiEavR, NI SRR, BH0. BHtR. SSONREH, BENEN.

MORE
22 | Z3 O #0 LR E=0
] 2" SAE 4-4BI8KE SAE-6 SAE-4
2 AT 1/2-13UNC iU EIRYL B
208 ENERD (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
1SO6149-20 2" SAE 4-4BIS A= 1SO6149-5 1SO6149-4
8 HIRY M12 x 1.75 1RBUFE BIRY B2
(M42 x 2) ENRD (RS 61) (M14 x 1.5) (M12 x 1.5)
1-1/4" SAE 5 2" SAE 4RI A SAE-6 SAE4
2 7/16-14UNC R8T 1/2-13UNC 12405 BHIRY BHIRY
3 ENERD (RS 61) ENERD (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
1-1/4" SAE &= 2" SAE 41185 1S06149-5 1SO6149-4
8 M10 x 1.5 IRGURE M12 x 1.75 1REFRAE IR HIZK
EANRS (LS 61) ENFRS (S 61) (M14 x 1.5) (M12 x 1.5)
R~ —& %R
* BXRYNERTREERTTESA ().
B0 | W © ) ® ® © ()
1270 | ©5083/5085 | 82.55 01270 x 3175 &
6A1 | (500) | (2.001/2.002) | (3.250) | /A | 5/16-18UNC-2B N/A (.500 x .125) N/A
1270 | ©5083/50.85 | 82.55 o
6A3 | 200y | ‘ootzoo | @sso) | NA | SM6-18UNC-2B N/A 9 1 20/40 127 N/A
0 82.58/82.60 | 106.38 o
6A4 — ooty | @se | VA 3/8-16UNC-2B N/A 9 % 16/32 127 N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0 2223x6.35 8
6B1 | o725 | (4.001/4.002) | (5.750) | (3.536) | 1/2-18UNC-2B | 1/2-13UNC-2B (875 x .250) 2\
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0254 x6.35 82
6B2 | 5125)| (4.001/4.002) (5.750) | (3.536) | 1/2-13UNC-2B | 1/2-13UNC-2B (1.000 x .250) 2\
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 - o
6B3 | ins) | (40014000 | (5750) | (3436) | 1213UNC-2B | 1/2-13UNC-2B | 1345 16/32 B N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 - o
6B4 | 5’06 | (40014005 | (5750 | (3436 | V2-13UNC2B | 123UNC2B | 15 &5 16132 B N/A
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 031 75x7.92 8 8255
6C2 | 5125 |  (5.001/5.002) (7.125) | (4.508) | O/8-1TUNC-2B | 1/2-13UNC-2B (1.250 x .312) (3.250)
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 -
6C3 | ins) | (50015005 | (7125 | (4508 | S81IUNC2B | 1/2-13UNC-2B | 141 12124 B N/A
1270 | ©50.83/50.85 | 82.55 B 12.70 X 3175 ,ax
9A1T | (500) | (2.0012.002) | (3.250) | NA M8 x 1.25 N/A (500 x 125)E D N/A
1270 | ©50.83/50.85 | 82.55 o
a3 | 200 | Coooroon | @sse) | NA M8 x 1.25 N/A 9 4 20/40 12 N/A
0 82.58/82.60 | 106.38 o
9A4 — ooty | @ise | VA M10 x 1.50 N/A 9 % 16/32 127 N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0 2223x6.35 8
9B1 | 5125y | (4.001/4.002) | (5.750) | (3.536) M12x1.75 M12x1.75 (.875 x .250) A\
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0254 x6.35 &
9B2 | o425 | (4.001/4.002) | (5.750) | (3.536) M12x1.75 M12x1.75 (1,000 x .250) 2
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 - o
9B3 | ins) | (40014000 | (5750) | (3.536) M12 x 1.75 M12 x 1.75 13 5 16/32 2% N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 o
B4 | 5’26 | (40014005 | 5750) | (3.536) M12 x 1.75 M12 x 1.75 15 5 16/32 2% N/A
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 O3175x7.92 8 82.55
9C2 | 2925) |  (5.001/5.002) (7.125) | (4.508) M16 x 2 M12x 1.75 (1.250 x .312) (3.250)
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 .
9C3 | ias) | (5001005 | (7125 | (4508) M16 x 2 M12 x 1.75 14 5 12/24 3% N/A

/2\ 88.90 (3.500) FAFIMBELE 53.34 (2.10) K] 58.67 (2.31) Z[EIHNR.
76.20 (3.000) AT MK ETE 40.64 (1.60) and 45.72 (1.80) Z[EIHIR,

m Mobile Hydraulics

3-8- 34

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)




A HY02-8029/C HEEES - T8
BARZEN PAVC100 %3

BiER—R <

* EXRYNETREERTFIESA ().

x:

1. EIHERIUE 909,

2. BRRINMGRENR, NP EMERENR, TB0. BHitRAR
ARG EXEM,

3. BT oEZERINR A BIEIHREENZ639N-M(5.680 In.Lbs), 1RIEZ
EAGBRIUBRANGE.

299.72
(11.80)

RSeS|

mmih 6A* & 9A*

©
N (
(

l §
©
-

@F’

m
?3,
23|

fLfh 6B* & 6C*
9B* & 9C*

3-8-35 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



A HY02-8029/C

HEEER - B8

RARZEE PAVC100 KR35
BRERY AT SHSERBRNALE
BRRITNETREERTTIESA (7). SESIEIRHIR (2500 PSI) 694586
x: SESTE I (3000 PSI) 786645
SE “HEML" |, #42600-400-1, DEAFZENZEE BAEE, BR AP11
R, WR AP211
4] SX6PM8, SX6MM8
[HK 227 LPM (40 GPM)] (BR) EmR)
R SX10PM8, SX10MM8
[§K 340 LPM (90 GPM)] (BR) (EBR)
s
%@%ﬁé‘g] EHC*4YB

E:

1. BRRETNAERNS EHRIDEEFT BHVMTIITHIERRHE DG
il

2. ¥R—TERTERNBRASHENRE, 28 VHEITESE
%, BFERE—TRIT, BBRER #2REBNEL.

3. WRNERAREIRT, ABENESESHE Press CMD 5 +
10V imFZEiREER (AMEEDAR ENSEEEMES
HEREIREERES) -

4. WRXBRENRT, BBHSESES, #HE VOLCMD 5
+10 IR FZENREBEA NEER 801179 ENIXEIZER,

5. B | 2@ Il RWMIAASELZENXR. SERRMERMETH

BRREY
(e SR E A EHC*2AB

* = KE, Pl: feet

RRiESL MS3102R14S-2PY
5 MS3106A14S-2SY (#S 800722) #8EC,
BSREBLHIUZ EHCH4Y TR

AP*11 KB
5—18 B REHR
[a]
ofs
2|6
Elole]|0
S|19(2(z|2 |24 (p|c|B|A|D|C|B|A
Olo +(>)E
QIOIIQICICIOIOIQININIOININIS
aweE LL L
(115V/60H2)

p[c[B]a “'D|c|B|A p[c[B]A
GRS = 2
Y i iy
786645-3000 PS ()

ESYTERENIDRERHIEVHET ML

ANEMEK, BIE7TVIRIIERETEE. FHOE7VH0-500 mA &. IV
BEMEEIEE,
6. FIRRANIMETETER:, NISENERZELVDTRIREXNEM,
7. KIRAP11/AP2MENSEIVEMNMET, S IAE42600-400-1/USA,
~ 3000 ~ 3000 e
100 o) 2500 o 2500 ///
mll!-.“ 80 7 E‘/ 2000 /‘ E—/ 2000 v
“i)s‘ 60 v R 150 R 150 /
{]Q 40 // |:E| 1000 E‘ 1000 /
85 2 /] O s00 O 500
X H o H o
01 2 3 45 6 7 8 01 2 3 4 5 6 7 8 0 200 400 600 800
HEES8BE EHESBE HABR (MA)

NAFEEARSWAALSHE, ¥5 AMABEIOXNBAESEE, ¥5 MFAAEBRNED, B5—TERE
AP*11 BIASRF0786645LLBIEDIEEISe  AP*11 MIKE8F0786645LELBIENIRFIZS  FILEBIEDEHIZE786645 ST,

SR, G,

BE. m

3-8- 36
m Mobile Hydraulics

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)



FEA HY02-8029/C HOFER - T=

RARZER PAVC100 &3
PAVC | (100
| | | | | | | | | | | | | | | |
BHR T= HE & Shiep G jm] #0 it EERE HE=2 bzt S BH BEE  OBE DHR
KRR =107 BE HRER B4 SETR
e BBR S| MR
&g | TR
=g PR P | BH&
| IreEms—-
TRINGE [ =] B
I ﬁ: E ng aw | TEER
g | CWIREV (CW) (hTE)
= | (In%Rev.) L |Z(ccw) P—
100 | 100 (6.1) * NEIIR TS S =) DR
=g BR
| T R3S —
S MAGER —— —— TRIONGE
/) y—] = iﬁ -
Bk | e S | HESRER s EHER
o+ | wmx i | HFEHEEE TR AR R
AR TAEINARENSS, 2 | SARESR B | ocaon ps)
BANBEER = g | T O-FENR A | EOTRE (REER)
113.4 kg (250 Ibs). RHFEEER C_| B, mEhERE
RENAIFE: - EHRIILR | ERMERDEIRS]
AT DTS o -
SREDMBDEX HEES ™| SEEED (E3)
[z, tME | ER2EA (MF)
BRENFHZ (F3D)
[ {-bl T 1S ﬁgl %E%Efrﬁ_ﬁ%)?ﬂ
= \ =] 2 i s
RS | WiRER preny pEm—— BIREIRIHEE (AD)
B8 | 1-1/4" T4 (SAE C) 1SE | RESLFEDEH
M T e [ BABT)
C | 1-1/2" ¥4 (SAE CC) o | A% :2',: )’g:fgg*ngfggww
o * g «qr Y N EIE/J)\ JLE =
D 17T &5 (SAE CC) Mm\/ﬁﬁﬁﬁ 8” M0k “HM | iZEEDFITIZRAME
BHR LRGN S SR8
3 565 N - m (5000In-Lbs)iY, £ “INERIRHINIER (H, C. HMZECM ) IWRERETER
SAE “C-C” e, EENEAIREI R RPMFIAMEE(PSI) R EY
— _ RANAANRIRGIZARFE . RERAIDRIRH
[ S AN iﬁﬁ%’-tﬂﬁll)j%}%umﬁﬁ ﬂ%‘fﬁﬁ%‘éiﬁfioﬁ
= : p - (22.5 HP @ 1800 RPM % 1000 PSI) “H” F “C”
A% 18] &g | RTAEE= (60 HP @ 1800 RPM 0 3000 PSI) “HM” &I “CM”
i m] g | x® 4 | TigEs
oz EMTE, = M, ME, S, SE, AM, CM &
“ig B2 i SAE/Inch HM $2HIBVRIGERTE 207 bar (3000 PSI) &Mz,
3 B= i SAE/Inch |
=] pEnE
[ BIE | TEWER
s Mo Al | 3@, SAE “AA” IED), 1/2" 6RH
#0O s YR A3 | @, SAE “AA'LEDD, 9 5 20/40 R TEERH
prem vy = SAL IR M zﬁﬁm, SAE A 1F0, 9 5 16/32 25
— — *B1 | 5&H, SAE “B” 1E0), 7/8" it
A= | TR SAE/RHIRI “B2 | 3@, SAE ‘B’ IL0), 1" V&2t
A= | TR ISO 61491271 “B3 | 3@, SAE ‘B’ IL0), 13 & 16/32 R0
*B4 | 5B, SAE “B” 1EO, 15 5 16/32 25
&M *C2 | &, SAE “C” 1EO, 1-1/4" J4eH
%8 iT8E *C3 | @M, SAE “C" LLOJ, 14 5 12/24 R EH
RPM BRIESBME, RALIEZRAR BHRREGEBHOER 2” & “8” (MLEL)
PsI £(1800 RPM)FHRER6E9 bar * EHR CMATRAE RIVE SHEBT5000 in-Lbst,
(1000 PSI) [tFH]. BFEL {EF SAE “C-C” Hife,
HP [TIRER, T/t PETREVEBL
GPM MBEEITEDP,

3-8-37 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



BEZANHY02-8029/C

RAZER

WOEER - T8

PAVC &3

TERAN

R:ij(ﬂ AR

Hhff - 5

95 N-m
(70 FT.LBS.)

IRRHER YRR
Shfp -2

23 N:m

(17 FT.LBS.)

LiiE)

o
%@ S
\
(1) EsEA L (a) Rt (T) M mEs
1R ]
( PAVC100 757)
Fosmk ———— f F] (RES
O- 1P i (IS
HihE T GiUTA
RFpiR
(5) hik-thAH (8)imgE AL
(2)mEat i
we  — 1 [21[1][2][2][1] | Sl 0 O
O- T I_Iﬂ s
4
O

(3)mmat OFiz=-E: SRR o

O- T
148

Fegetk /

O 1102
148 1]12]

Elines (L)
Gt HEC e A AR AT ™

m Mobile Hydraulics

3-8- 38

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group (Europe)




REAHY02-8029/C HOFER - T=

BARZER PAVC &5l
AN REOZEAE F TR hise e g
ST HAbS I IR
13.5 N‘m
(10 FT.LBS.)
TR

169 N-m
(125 FT. LBS.)

@/%

ATEREZE
A - 4

R (50 FT. LBS.)
e 7 i
/ &%% eI
- Q/ 27 N-m
B e h (20 FT.LBS.)
7 e
. PAVC 33, 38, 65
e BE

gl o @ ® ® ®
a8, [ WA 800599 | 108x4 | 108x4 21
A 102x 1 | 800599 W FF 108 x4 | 787474*
C 102x 1 | 800599 W FF 108 x4 | 787474*
H [ Eas 800599 | 108 x4 | 108 x 4 A1
M 800599 i FF W FF 108 x 4 A1
ME

S

@

p

e
__
==
—J

L (&

102x 1 | 800599 ' ®as 108 x4 | 787474*
800599 %A Wy FF 108 x 4 2
SE 102x1 | 800599 W FF 108 x 4 2
AM | 102x1 | 800599 | 786635 A 787474*
CM | 102x1 | 800599 | 786635 W FF 787474*
HM | 800599 i FF W FF 108 x 4 2

BElSS

* {XFF PAVCSS5.
. PAVC100
& @ B
ArE 15
© Bleo oo |o]|e
4B ()M F—H) S 88 | W | 690870 | 108x4 | 108x4 | 787474
A 102x1 | 690870 | MK FF 108 x4 | 787474
@ H=ARE®RRT—R) C 102x1 | 690870 A 108 x4 | 787474
H W FT | 690870 | 108x4 | 108x4 | 787474
. M 690870 W FF ' Eas 108 x 4 | 787474
#3588 ME | 102x1 | 690870 | mR It 108 x4 | 787474
102 x 1 SEEESL (1/16") S | 690870 | WA | BT | 108x4 | 787474 |AD
108 x 4 SAE 3L - 4 SE | 102x1 | 690870 | MR 108 x4 | 787474 [A1)
690870 .028 TmOiEk (1/16") AM 102x1 | 690870 | 786635 ' ®as 787474
800599 .034 TmOEL (1/16") CM 102x1 | 690870 | 786635 W FF 787474
786635 034 PREZ HM | 690870 | ®(FT B FT | 108x4 | 787474
787474 FHEEE 1 787474%BIETE PAVC100/,

3-8-39 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



REAHY02-8029/C HOFER - TS
RARZEE PAVC 53l

ZRIR 5l PAVC 33/38/65/100

*f?%uiiIJﬁ ucu *u “Hn
Eh, hEMRE

10-32UNF-2B

27 N-m (20 FT.-LBS.) #%5
14 N-m (10 FT.-LBS.) %45
RIS E R R ), SRE%E

FEH)EDT “S” 1 “SE”

fARRHEE R R
16 N-m (12 FT.-LBS.) §&4f
e
\ TR
\ RIS HESS
102x1 &F
sk

/Q c
10-32UNF-2B LR

i BEEBOZRER, BRI LZREE

RRHFEA S

\‘ LVDT ZHfF

frfks2E

3-8-40 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



REAHY02-8029/C HOMER - TS
BRARZER PAVC 5l

B< PAVC BYHE fthi%EIR

B 1 BRARRENEZHIEN

3-8- 41 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



HEZAHY02-8029/C

HOEER - B8

BRARER PAVC &5l
JEARER{RFNLE O %I - PAVC65
_ 4114
(1.62)
SAE “B” — SAE “BB”
pig il frsh
13 14 15 1

16/32 1277

|

101.60 (4.000)
D 101.54 (3.998)

SAE “B”1tH

SAE “B”1tO0
SAE “B” {EH
(HfK)

SAE “C”
pia i
14 15
12/24 1475

55.62
(2.19)

101.60 (4.000)

9 101.54 (3.998)

16/32 1477

101.60 (4.000)
D 101.54 (3.998)

SAE “B” 1tM

SAE “B” 1LH
SAE “BB” Ttk
(FtK )

SAE ‘B’
fisi i

13 14

16/32 1277

127.00 (5.000)
9 126.94 (4.998)

SAE “B” |k SAE “C” It
9.65 (.380) F
SAE “B” ItA SAE “C” IEA
SAE “C” TEath SAE *B” {EfEhl
(OBl (i)
JEdREmEFN LE O %0 - PAVC100
74.67
(2.94)
SAE ‘D" H
TEREAh
13 17

8/16 1477

SAE “C” 10
SAE “D” {Fihh o 127.00(5.000  *
(el ) BBy ) 126.94 (4.998) 1
SAE “C” It
3-8-42 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group (Europe)

m Mobile Hydraulics



HOEER - B8

H#ZARHY02-8029/C

BARZER PAVC &35l
X IME R EHE
SRS S
PAVC65 MR PAVC100
e it
Hirk A TR R
AN LR
if Ptk i
e - N O-TfE
N PRI pr SRR
PAVC65 - s zlIME-SmAntEOfL E
_ ] 4800 |__ _ | 6146 | __ _ .| 5562 [ __
(1.89) (2.42) (2.19)
g;;g (.30) N — 9.65 (.380)
R Tk
31.75 (1.250)
31.69 (1.248)
101.60 (4.000 127.00 (5.000)
10159 (3.998) 12700 (5000 126.94 (4.998)
SAE “B” L[ s AE'“ o Jj:u SAE “C”1tA
9.65 (.380)
ke
SAE “B” k0 SAE “C” 10 SAE “C” It
SAE “B” {iikih 1-1/4" (31.75) B4 SAE “C” Eihh
13 14, 16/32 12715 5/16" (7.9) L4k 14 1, 12/24 1275
PAVC100 - HZIE-fhmAnLEOERE
| 57685 | ) sBE2 |
(2.27) (2.19)
e 055 (2
K D]
31.75 (1.250) \
D 31.69 (1.248)
— 127.00 (5.000)
o 127.00 (5.000) 9 126.94 (4.998)
126.94 (4.998) SAE“c”itn B |
SAE “C” 1t o
9.65 (.38)
B
SAE “C” 1t0 SAE “C” k0
1-1/4" (31.75) Hi% SAE “C” {t#thh
5/16" (7.9) P4t 14 13, 12/24 1425
3-8-43 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group (Europe)

m Mobile Hydraulics



REAHY02-8029/C HOFER - TS
RARZEE PAVC 53l

[E3% 5 - PAVC65

pa:H

GVFL 5 5 e AR SR I D B B A (Eh R
PAVC E=Z TN e, BT & 87.37 87.37
(3.44) (3.44)
52.0 52.07
(2.05) (2.05)
RO 26.92 FEERI 26.92
7/16-20 UN-2B (1.06) 7/16-20UN-2B | (1.06)
=L S \ IEL
O-JElE SAE-4 N\t R ; O-J¢lE SAE-4 | Nt R
: o — S 74.93R : A — S, 74.93R
641.26 64‘.[26
@53 @53
(1.07) o7y
Wi i
7/8-14 UN-2B 7/8-14 UN-2B
EIZ40-fEE SAE-10 HiEey
O-#[# SAE-10
4% (W) 58 0 - PAVCE5 . -
THHSCI: 1-1/2" SAE 2% A I PR T st 1-7/8-12 UN-28
JEEB: SAE-24 O-TEFE 2700 RPM, Bt FISENERIN Fb & iy, O-E

1/2-13 UNC-2B
/4 b
i@ 35.10 (1.50)

] jm 69.85
(2.75)

rigm}
1-1/2" SAE
4-pe
35.81
(1.41)

5% (TER) i#Mm A - PAVC65
THEB I SAE-24 O-TE R

L 192.02
\ (7.56)

#Ha

1-7/8-12 UN-2B
Higer, Ol
SAE-24

Parker Hannifin Corporation

. . |yd aulics G oup urope



REAHY02-8029/C HOFER - T=

BARZEIH PAVC &5l
HiE &= M BRSSO, SR -
SAE “B"1EO0 38.10 A TERMESEEAEFT, BRI it 1/2-13 X 3-1/4" LG
(1.50) Fosfaskigie
] 1346 R /2" BT
(.53) |
]
< 4 73T02 Az
T ’ roBe N 2 AR
101.600 (4.000) 101.625 (4.001)
101.549 (3.998) 101.676 (4.003)
88.90 T N 7
9 3.50)
l 73, T i
(2.875)
9.39
S —f [— 01427 5110.562) o
IR R W SRS R R
PAVC 33, 36, 65 1 IS, AT G,

FAERR = .162

: % PAVCES , BN

R \;
(303 RNEEMERATSE F571A) j
4/"

HL TR
(fE PAVCE5 -74%)
(£ PAVC33/38 1-54t)
E B2 o
?;E?%%?Eg (F PAVC33/38 I-54)

(5/8-18 £7%.)

Rz E RESETAYRERTR PAVC33/38 o
1:%@%%?&73?@@ G AN OGN
PAVC65
TRk N ]
DURBEARSEAER | | | BRIt
| |
e 11
|y | |
e — 7/16-20 UNF-2B
F PR HiEZ, O
PAVC100 IR
WIS B
T ] gy
| |
> . LT i D
I A - ‘
iR 31.49 N ‘ %
J ?13.'713 o1 6-18 UNF-28 (1.24) l_m _________ _‘ S B 0 UNF.28
) HIEL, O-KE F P HiEg O

3-8-45 Parker Hannifin Corporation
. . Hydraulics Group (Europe)
m Mobile Hydraulics



BEZANHY02-8029/C

WOEER - T8

BRARER PAVC F&5l
RERR 75l PAVC 33/38/65/100
i i BN A

BREIVER SRR R, BREFHREDR
MUBHIHIRESNEARFHE NI RFRRIE. WRE
BRIREHE, NARREVERIRBHIEN,

BRI

TERER, ¥ESEEN 150-250 SSU (30-50 cst.) 24
38°C (100°F), [EET{F¥EESEE N 80-1000 SSU
(17-180 cst.), EREFCEIFEE 4000 SSU (1000 cst.)o
7 BB 71°C (160°F) i&178Y, E18I0) Parker, 5@
RNEBREnERE, FENELEIEERRENK,

i

NIRNARTHIIRERFD, RENPLIETRZER
R EEFHHAE P AT 1 0BMEREVEK RBIT 12578
Z R (SAE 4 4/1ISO 16/13), BFZERIIER. R
ORI, BHRINRRR. RABASSURE
BER, BIRNEERHELIRESS. 55T0Parkert{i2
ABRRTKRAED

ieah

KRS, FARNERER, EONETRMOEN
WASMREOBSUREE T, KT EEBIR IR
ENLH=ILD -

HOKH

FAGHEHRZ41800 RPMETARBIES in Hgo F<FEIK
BVHOFRE RN EEERNEE,

SB{EPRERE DK 1IE

AP IR IENFIFE0.010 in BIZHo A, 1B
VRERYS ShEXHES . 1B TEX I HISEIEEINRER
BIUBS LE R EBImENE ] . BhRUBIARZREW,
RABENVAERIEERE

BXAeS NS R IR TE AR IR AT I TRV RIE TN

=z

Y—EPAVCRIIRZEITREU LN, “HHtR" A
ERZIRE, BR2#FBORNSER N(PAVC 100), 3—86
PAVCRIIRZERAEU T, FrEBHOIEERZIR
M, “RHERET NERIREMEVE @M, FEEH
FREUT, RUEMTERRE, “BHitR EIU
LRSS A (BEUFREIE 7 bar (100 PSI) BIE&
KAEF N 10 feet,

B8 PAVC 33, 38, 65 ] 1003R_E3E0VRS AR
BV, VEEEN, 3FFHRSIELFEinEIENEERHFETE
FRIRIEREU T, WERPIVSEARSHBIZ2S bar (4
PSl)o

BHiIgE
HNRFZUTNEHEHIAR, EEaHTEIParkerKIEA

ENBIFEES], WaRBIRSKRE, BRSO
SHESH, SR 71°C (160°F),

HOEND
Ri#BE 1.72 bar (25 PSl),

Hydraulics Group (Europe)

3-8-46 Parker Hannifin Corporation
m Mobile Hydraulics



